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テクニカル設定（チャート、２画面）

１ チャート上部の をタップします。

2

チャート、2画面それぞれにテクニカル分析の表示ができます。



2 表示したいテクニカルにチェックを入れます。

※「オシレーター」を選択すると、MACDやRSIなどの下部テクニ
カルも表示できます。
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テクニカル設定（チャート、２画面）



3 数値や色、線の種類の設定をする場合は「設定」をタップしま
す。
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テクニカル設定（チャート、２画面）



4 選択したテクニカルの設定画面が表示されます。ラインの表示
/非表示、数値、色、線の種類の変更などができます。
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テクニカル設定（チャート、２画面）



① 表示/非表示を設定できます。

②線の種類を変更できます。

③線の色を変更できます。

④数値の変更ができます。

ゲージをスライドして調整できます。

タップして直接入力することもできます。

⑤シフトの設定ができます。
移動平均線を過去や未来に表示をずらして表示することができま
す。
変更の仕方は数値の変更と同様、ゲージのスライドか直接入力
で設定できます。

①
②

④

③

・・・表示 ・・・非表示
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⑤

テクニカル設定（チャート、２画面）
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テクニカル設定（４画面、１２チャート）

１ チャート上部の をタップします。

7

４画面、12チャートそれぞれにテクニカル分析の表示ができます。



テクニカル設定（４画面、１２チャート）

8

2 テクニカル設定をタップします

※ 12チャートはページを切り替えることが できます。



※ 通貨ペア、足種、BID/ASK、テクニカルなど、「チャート1」で
設定した内容を他のチャートに連動することができます。
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※ ローソク足の表示本数を変更したときに他のチャートも同じ表
示本数になるように連動することができます。

テクニカル設定（４画面、１２チャート）
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テクニカル設定（４画面、１２チャート）

3 表示したいテクニカルにチェックを入れます。

※【オシレーター】をタップすると、MACDやRSIなどの下部テクニ
カルも表示できます。



４ 数値や色、線の種類の設定をする場合は「設定」をタップしま
す。
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テクニカル設定（４画面、１２チャート）



５ 選択したテクニカルの設定画面が表示されます。ラインの表
示/非表示、数値、色、線の種類の変更などができます。
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テクニカル設定（４画面、１２チャート）



① 表示/非表示を設定できます。

②線の種類を変更できます。

③線の色を変更できます。

④数値の変更ができます。

ゲージをスライドして調整できます。

タップして直接入力することもできます。

⑤シフトの設定ができます。
移動平均線を過去や未来に表示をずらして表示することができま
す。
変更の仕方は数値の変更と同様、ゲージのスライドか直接入力
で設定できます。

①
②

④

③

・・・表示 ・・・非表示
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⑤

テクニカル設定（４画面、１２チャート）
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